次回 第89回 駅から散歩ご案内

記

1. 開催日&集合場所: 令和2年2月22日(土)10時京浜急行線:三浦海岸駅:改札口:集合

2. 解散場所 & 時刻: 三浦海岸駅 (解散 12:00 予定)

3. オプション: 久里浜駅に移動して昼食会(希望者のみ)

4. 担当幹事: 下條光輝 TEL:090-5820-9946 飯田耕治郎 TEL:090-8775-1588

5. 主な散策コース 三浦海岸駅 → 桜道(約1.5 km) → 小松ヶ池公園 → 三浦海岸駅

◇三浦海岸の河津桜



河津桜は早咲きで知られ、花の色がソメイヨシノよりも桃色が濃く、花期が1か月間と長いのが 特長です。

名前のとおり伊豆の河津が有名ですが、ここ三浦でも 1,000 本の河津桜が京浜急行の線路沿いの三浦海岸駅から小松ヶ池公園までの約 1km にわたって植えられています。

特に三浦海岸から三崎口の線路沿いには河津桜のほか、菜の花も同時に咲き並び、晴れた日には青空とピンクと黄色の3色のコントラストがとてもキレイです。都心から近い県内屈指の河津桜の名所として、例年多くの観光客で賑わいをみせています。(昨年は29万人が三浦海岸の河津桜を見に訪れました)伊豆の河津へ行かなくても、三浦海岸で河津桜を楽しむことができます。

◆名称:第18回三浦海岸桜祭り

◆日時:2020年2月5日(水)~3月8日(日)

*夜のライトアップもあり